

魔域私服外挂

魔域私服外挂被魔族监工巴鲁特打断四肢打的血肉模糊丢到矿沟里喂魔兽的工作,早就在整个奴隶营里都传开了,很多人愤恨魔族残暴之余。

所以根本不会有矿奴挑选兑换肉类,魔域私服外挂背着铁篓子,不声不响地排在了奴隶队伍的最前,但很快就有人发现了他。

“魔域私服外挂,你……伤好了?”一个和他年龄相仿的少年矿奴看眼睛里闪着惊喜的光芒,看到魔域私服外挂,惊喜无比地大吼道。

这一吼,马上引起了其他人的留意,所以有很多的目光,就投射到了魔域私服外挂的身上,一时间,很多倒吸凉气的震惊的声响,四天之前。



魔域私服外挂被魔族监工巴鲁特打断四肢打的血肉模糊丢到矿沟里喂魔兽的工作,早就在整个奴隶营里都传开了,很多人愤恨魔族残暴之余。

也对魔域私服外挂无限怜惜,却也力不从心,只是这样的工作在奴隶矿营里产生的实在是太多太多了,渐渐地人们都麻痹了。

魔域私服外挂昏死在床上的时分,也有人去家里安慰过魔域私服外挂姬,其时看到魔域私服外挂那惨状,基本上每个人都断定他必死无疑。

“小魔域私服外挂,你真的没事了?”“竟然好了?”“天啊,简直是奇迹,”“看到他背的那个铁篓子了吗?里边都是矿石,只杀也四五十斤吧,”“昨日还躺在床上不省人事。



今日居然能够去采矿了?难道魔域私服外挂姬竟然找了一个神医吗?”一时间,矿奴们都难以想象地谈论了起来,一片喧哗之声,这时,前面大树下石桌后面,猛然传来了一声不耐烦的断喝之声。